En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reparación de las carreteras NA-5100, Garínoain-Leoz, NA-5110, Pueyo-Alto de Lerga, NA-5154, Uzquieta y NA-5163, Sansoáin, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de septiembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario adscrito al Grupo Parlamentario de Bildu-Nafarroa, al amparo del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para que sea respondida por el Gobierno de Navarra por escrito.

EI señor Zarraluqui Ortigosa, en respuesta fechada el 16 de julio de 2014 a una pregunta escrita realizada por este Parlamentario, concluía, en su último y 8° apartado, lo siguiente: "…se procederá desde este Departamento, a través de los servicios de conservación habituales, a la progresiva reparación y arreglo de las carreteras NA-5100, Garínoain-Leoz, NA-5110, Pueyo-Alto de Lerga, 5154; Uzquieta y NA-5163, Sansoáin, con el fin de mantenerlas en un estado de funcionalidad y seguridad adecuado”.

A este respecto este Parlamentario desea conocer:

– ¿Cuándo "se procederá" a la progresiva reparación y arreglo en dichas carreteras?

– ¿Existe fecha de inicio?

– ¿Se ha aprobado orden foral alguna en este sentido?

– ¿Cuántos recursos económicos y humanos tiene previsto destinar a este respecto durante el año 2014? ¿Y durante 2015?

– Se solicita un detalle de las reuniones mantenidas por el departamento con las entidades municipales afectadas al objeto de abordar esta situación.

En Iruñea a 24 de julio de 2014

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

